

· 上证综指昨日走势图 ·



上市公司换手率排名		
海欣食品	35.11元	54.67%
光华科技	40.59元	42.13%
深华发A	30.5元	41.17%

上市公司成交量排名		
东方财富	56.71元	51.3亿元
中信证券	17.63元	47.9亿元
昆仑万维	59.9元	43.8亿元

资金流向(两市主力资金净流出358亿元)		
沪市	深市	创业板
净流出	净流出	净流出
152亿元	206亿元	41亿元

全球重要指数一览(截至北京时间昨日23时)		
▼道·琼斯	17798.49	-0.08%
▲纳斯达克	5127.52	0.22%
▲标准普尔	2090.11	0.06%
▼恒生指数	21996.42	-0.33%
▼台湾加权	8320.61	-0.93%
▼日经指数	19747.47	-0.69%

老虎股票App新增A股行情

北京商报讯(记者 董亮)近日,美股券商老虎证券宣布旗下炒美股软件“老虎股票”全面升级,跃入“2.0+”时代。记者发现,新版本的老虎股票不仅新增了A股行情,还增强了资讯、智能交易及个人中心板块。而这也意味着,老虎证券面向A股投资者的“行情-交易-资讯-大V互动”一整套服务体系初见雏形。

作为知名美股券商,老虎证券主营美股、港股、A股(沪港通)业务,在今年9月,获得小米科技A轮融资。据了解,本次升级后老虎股票已开始实现“投资策略生产”。“用户真正需要的不是一个简单的信息,而是一个投资策略。升级后的老虎股票除了能够智能推送给用户需要的资讯,个股下的发帖社区也得到优化。”老虎证券相关负责人称。

值得注意的是,老虎证券首次在App里加入了A股行情,而此前老虎证券仅专注美股交易。对此,相关负责人表示,广大A股股民也是美股的潜在投资者,此举是为了让更多人群使用老虎股票App。

同时,此次产品升级老虎证券选择在小米应用商店首发,这也是小米科技与老虎证券在营销推广资源上的首次协作。今年9月,老虎证券宣布获得小米亿元规模A轮融资,而后成为互联网券商领域呈火箭般蹿升的黑马,不仅产品上线当月交易额突破1亿美元,近日的日新增用户也已超过传统海外美股券商,成为内地第一。

· 股市聚焦 ·

深天马A 全资子公司获2亿补助

深天马A昨日晚间发布公告称,近日公司全资子公司武汉天马收到武汉东湖新技术开发区管理委员会的研发补助2亿元,用于高性能TFT技术及产品开发、高性能彩色滤光片(CF)技术及产品开发等研发项目。据了解,该批研发项目属于国家和湖北省重点支持的新型平板显示产业新技术开发项目。

新联电子 股东斥2910万完成增持

新联电子昨日晚间发布公告称,公司控股股东南京新联工业园管理有限公司和实际控制人胡敏于8月21日-11月27日间累计增持145.65万股,占公司总股本的0.578%,累计增持金额2910.27万元,完成增持计划。此前,工业园和胡敏计划自7月16日起6个月内进行增持,增持金额不少于2900万元。

东风汽车 下属公司获4200万补助

东风汽车昨日晚间发布公告称,公司控股子公司郑州日产汽车有限公司下属的常州分公司于11月27日收到常州国家高新技术产业开发区管委会拨付的汽车产业发展专项资金4200万元。因该笔补助的相关文件尚未收到,目前无法确定该笔补助是否归属当期收益。

包钢股份 收到2.3亿财政贴息

包钢股份昨日晚间发布公告表示,公司11月27日收到内蒙古自治区包头市财政局给予的财政贴息资金共计2.3亿元。包钢股份表示,根据《企业会计准则》相关规定,上述资金将作为营业外收入计入公司当期损益,具体会计处理以会计师事务所审计确认的结果为准。

雅戈尔 买入中信股份1.36亿股

雅戈尔昨日晚间发布公告称,2015年10月20日-11月30日,公司通过二级市场买入中信股份1.36亿股,交易金额合计16.88亿元。截至昨日,公司持有中信股份14.25亿股,占中信股份总股本的4.9%,投资成本人民币164.67亿元。

栏目主持:马元月 邹晨辉

责编 马元月 美编 王飞 责校 杨志强 电话:64101908 news0518@163.com

深V反转 洗盘还是变盘



继上周五三大股指全线大跌后,昨日三大股指再次出现盘中跳水,创业板一度下跌5.36%。就在投资者再次开始对市场谨慎观望时,大盘午后奋力拉升,这也更加坚定了大盘震荡稳固的观点。而沪股通昨日净买入34.67亿元则预示着外资也认为昨日大跌后是最佳抄底时机。

创业板领衔大盘深V

昨日上证综指平开不久受到铁路基建、石油等权重股打压出现跳水,一度大跌3.13%,市场一片恐慌。相比上证综指,创业板昨日则是领跌先锋,一度下跌5.36%,此后大盘在银行和券商等权重股的护盘下出现了触底反弹,并成功在收盘翻红,上演深V反转,创业板振幅更是达6.54%。

值得注意的是,昨日深V走势与以往不同,银行和券商虽然出来护盘,但是最终也带动了中小盘股的逼空。截至收盘,上证综指涨0.26%,深证成指涨0.64%,创业板指涨0.87%,两市共成交9841亿元,共159只个股涨停。盘面表现上,石墨烯、超导概念、量子通信以及高送转板块领涨两市,航天航空、在线旅游和军工板块则跌幅居前。

昨日,外资也再一次上演精准抄底,此前连续20多个交易日净卖出的外资,近几日虽然出现连续净买入,但是净买入金额较小,属于谨慎观望态势,昨日,外资突然通过沪股通净买入34.67亿元,可以说得上是成功地精准抄底。而

昨日也是11月的最后一个交易日,上证综指在11月共上涨了1.86%,涨得并不多,表现出震荡稳固。

利空消化成反转主因

在业内人士看来,上周五和昨日早盘的大跌都源于市场利空因素累积,前期获利盘借机空出逃,其中首先是券商自营盘取消净买入传闻被监管层确认属实;二是证监会调查中信、海通和国信3家券商;三是证监会叫停券商融资收益互换新增业务;四是打新冻结资金带来的抽血效应。

“短期来看恐慌已经消除,中长期来看整个市场还是渐渐稳定下来,通过上周末三个事件的冲击,调查券商、融资收益互换增量和存量的关系做出了澄清,以及打新冻结资金的影响,周一抽血效应也过去

了。”英大证券首席经济学家李大霄接受北京商报记者采访时分析道。

中信等3家券商紧急澄清被调查的原因只是公司在两融上涉嫌违规,面对市场传出再次清理杠杆传闻,中证协对此也做出了解释称,“叫停的是融资类收益互换增量业务,存量继续”。而国泰君安为首的券商业表示将仍旧保持在4500点之下自营盘不减持的承诺。利空基本上消化,新股打新抽血也在周一基本完成,这也造成了周一早盘的杀跌,但随着利空逐一消除,大盘如期走出深V反转走势。

向下变盘的可能不大

“中期来看,在利率下行和改革转型的背景下,A股市场仍有较多投资机会,大盘震荡反弹趋势不变。”南方基金首席

分析师杨德龙分析称。

国元证券分析师康洪涛从技术上分析认为,“对于接下来的反弹方式,周二是重要的观察时间点,由于午后跌得快弹得快,使得K线收出长下影,一般来说,这个长下影都是会被收回的,收回就表示大盘还会再创新低。但是由于上周五主板暴跌得蹊跷,同时今日又将迎来新股申购高潮,这使得下影线是否会收回存在不确定性”。

对于市场走势,申万宏源首席策略分析师王胜则预测,明年较今年总体波动区间中枢不会有太大变化。今年是2850-5200点,波动中枢在4000点附近。而明年波动的中枢较2015年不会偏离太多,因为整个经济基本面没有发生太大的变化。“2016年的下限将会比2015年高,2015年的2850点包含了金融危机爆发的可能性,2016年的高点在4700点左右,不会超过2015年,因为引起冲高的重要因素外配资资金已经离开了市场。”

国泰君安宏观团队表示,“股市不会重现6-7月的情况。未来核心观察增量资金和改革落地”。而机构一致肯定市场趋势稳定的同时,银河证券则提示风险称,“短期内连续的新股发行,及监管层不确定风险、美国加息、人民币可能加入SDR后汇率再度面临贬值压力等,市场将继续承压,继续去伪存真,资金应该寻找成长逻辑通顺、业绩较好的公司”。

北京商报记者 马元月 彭梦飞

L 老周侃股 Laozhou talking

呼吁发行100年期国债

周科竞

目前中国金融系统有大量闲置资金不愿投资实体经济,这些投机资金的存在又给金融系统稳定增加风险。假如能够发行100年期的国债,以吸纳这些闲置资金,然后将这些资金投入到国企改革领域,对各方都是好事。2012年英国曾发行100年期国债,每年付息一次,永不还本,可上市交易。

昨日是本次新股发行的首日,发行1只新股,不管是股市还是债市都能平稳承接,今日将有8只新股发行,股市资金面将出现一定的压力。其实,现在的IPO主要目的是筹集社会资金进入上市公司,促进上市公司更好更快地发展。其实,除了IPO之外,还可以通过发行超长期国债来募集资金,如此既能收集社会闲散资金,又能让老百姓获得长期稳定的投资收益,同时还能给国家提供更多资金投入到国家扶持的项目或者产业去。

英国是发行国债期限最长的国家,2012年以前,

英国最长期的国债为50年期,其后英国发行了长达100年期的国债。超长期国债并非投资者要永远持有,而是可以在二级市场交易,投资者可以根据自己对未来利率走向的理解买入或者卖出债券,每年国债派息一次,投资者可以通过获取利息得到收益。

从国家募集资金的角度看,超长期国债具有锁定较低利率的优点。目前中国的利率水平为1987年以来最低,此次发行长达100年的国债,综合融资成本将处于历史最低水平,而且短期内还不存在偿还本金的压力。

有了超长期国债募集资金的资金,国家可以把这些资金运用到很多地方,例如“一带一路”、国企改革等方面,那么通过二级市场融资的压力就会大幅减轻,这对于股市的慢牛行情大有好处。

如果将来超长期国债能够大量发行并成为投资者喜爱的交易品种,那样还能拓宽投资者的投资渠

道,假如国家发行的超长期国债得到市场的认同,吸引了投资者的购买欲,那么国家还可以发行更多的超长期国债,如此国家的投资能力将会更强。

对于长期国债的二级市场交易,投资者其实并不陌生,目前上海证券交易所20年期国债交易,交易原理和100年期国债也没有太大的区别。

对于投资者来说,可以在资金闲置期间买入超长期国债,获得利息收入,然后在需要用钱的时候卖出长期国债,收回资金。同时投资者还可以通过持有超长期国债实现自己储存养老金、子女教育金、积攒购房款等目的。

对于股市的好处就更多了,由于很多大型央企能够通过长期国债获得资金,就不再需要通过二级市场获得巨量的资金,很多初创型企业将可以通过注册制登陆二级市场,A股的整体创新能力将会大大提升。

子公司停产今被戴帽 扭亏无望或被加星

荣华实业再不转型恐被暂停上市

戴帽的基础上再被披星(实施“特别风险警示”),然而,在三季报中,公司却表示年报亏损不适用。

对此,北京商报记者曾致电公司进行采访,公司董秘回应称,此前公司曾预计浙商矿业能在四季度恢复生产,加之政府补贴,公司可能实现扭亏,如今环批出现问题,情况就不好说了。

在荣华实业上市初期,公司的主营业务一度为玉米淀粉及其副产品的加工、销售等,后来公司收购了浙商矿业,经营重心逐步向采掘业转移。然而,荣华实业的黄金股之路并不好走,公司2012年业绩出现下滑,并在2014年下半年陷入亏损。如今,又因为环境问题而使得浙商矿业短期复产无望,公司的处境并不乐观。

有投资者表示,同行业上市公司已经开始剥离亏损资产并进行转型,如果公司再不筹划重组转型计划,恐怕被暂停上市的风险,到时候连“壳”都保不住了。也有投资者表示,浙商矿业自6月就已经停产,公司在5个月之后才发布实施ST公告,似乎在给股价施压以便筹,或许公司已有计划。对此,北京商报记者也曾致电公司董秘问询,对方称不方便回应。

宇顺电子重大事项接连告吹

据了解,魏连速的股权被冻结,是因参股某公司与无锡九鼎产生股权回购纠纷而引致连带担保责任。

值得注意的是,近期宇顺电子重大事项接连告吹。在停牌逾4个月后,宇顺电子在11月初叫停了重大资产重组。随后,公司高层也频繁变动。先是财务总监李波辞职,而后公司副总经理兼董事会秘书凌友娣也宣布辞职,不过凌友娣在辞职后将在公司担任投资总监。同时,宇顺电子近几年业绩表现一直不佳。去年亏损约3.27亿元,今年前两个季度连续亏损,在三季度靠着约491万元的政府补助,才勉强盈利约223万元。重组失败、高层动荡,实控人欲“开溜”,诸多不利因素为宇顺电子未来的业绩蒙上了一层阴影。

“公司生产经营正常,实控人出售股权的原因我们也不太清楚,公司一直在努力经营,尽量保证业绩。”宇顺电子董秘办公室一位工作人员在接受北京商报记者采访时如是说。需要注意的是,宇顺电子主的计划仍存可能。记者发现,公司在公告中使用了“中止筹划”,并非“终止筹划”。

创业板股票首入中证100

北京商报讯(记者 马元月 姜鑫)创业板的东方财富和乐视网首次进入中证100指数。昨日,上交所发布公告称,经指数专家委员会审议通过,上证100、沪深300、中证100等指数样本股,调整将于12月14日正式生效。值得注意的是,此次调整中首次出现两只创业板股票进入中证100指数。

在此次本样本调整中,上证180指数、上证50指数分别更换了18只、5只以及38只股票。年内登陆资本市场的中国核电、国泰君安几乎被调入所有重要指数。而人民网、营口港、青岛海尔以及国投新集等股票分别被调出上证180指数、上证50指数以及上证380指数。

此次变动最多的当属中证500指数,此轮调整中,中证500更换了50只股票,华丽家族、亚盛集团等股票进入指数,中粮屯河、獐子岛等被调出指数。中证香港100指数也进行了8只股票的调整,港铁公司、阿里影业等进入指数,青岛啤酒股份、SOHO中国等被调出指数。

由于创业板股票在过去一年中的强势表现,其不但在沪深300等核心指数中的数量和权重继续增加,东方财富和乐视网两只创业板股票更是首度进入中证100指数。

永大集团玩高送转“上瘾”

北京商报讯(记者 马元月 董亮)永大集团(002622)或许已沦为资本市场炒作的工具。在2014年报中提议并实施高送转之后,永大集团昨日又拟在三季报中高送转,对于永大集团的连续高送转行为,有市场人士质疑其目的不纯,概念炒作的成分偏多。

永大